PROTOKÓŁ NR I.2018
z inauguracyjnej Sesji Rady Gminy Błędów

odbytej w dniu 19 listopada 2018 roku
Sesja odbywała się w Sali budynku Ochotniczej Straży Pożarnej w Błędowie.

Pkt. 1 Otwarcie sesji.

O godzinie 910 ustępujący Wójt Marek Mikołajewski otworzył I Sesję Rady Gminy Błędów VIII kadencji. Wyjaśnił, że Komisarz Wyborczy w Radomiu  upoważnił go do zwołania i otwarcia pierwszej sesji. Komisarz Wyborczy ustalił porządek obrad, który Państwo radni  otrzymali wraz z zawiadomieniami na sesję.

Postanowienie Komisarza Wyborczego w Radomiu stanowi załącznik nr 1 do niniejszego protokołu

Następnie przekazał prowadzenie sesji najstarszemu wiekiem radnemu p. Zenonowi Żebrowskiemu.

Pkt. 2 Przekazanie prowadzenia obrad najstarszemu wiekiem Radnemu.

 Przewodniczący Obrad Radny Zenon Żebrowski powiedział, że to jemu przypadł zaszczyt otwarcia sesji. Powitał Wójta Marka Mikołajewskiego, Mirosława Jakubczaka, Radnych, Sołtysów i osoby zaproszone.
Stwierdził na podstawie listy obecności, iż w sesji uczestniczy 14 radnych (Rada liczy 15 radnych), co stanowi quorum zdolne do obradowania i podejmowania uchwał.

Listy obecności stanowią załącznik nr 2, 3, 4 do niniejszego protokołu.

Pkt 3. Złożenie ślubowania przez Radnych.
Przewodniczący Obrad Radny Zenon Żebrowski poprosił Przewodniczącego Gminnej Komisji Wyborczej w Błędowie p. Kazimierza Tworka o wręczenie zaświadczeń radnych o ich wyborze.

Przewodniczący obrad  Zenon Żebrowski wyjaśnił, że przed przystąpieniem do wykonywania mandatu radnego zobowiązani są do złożenia ślubowania.

Dodał, że ni złożenie ślubowania jest równoznaczne ze zrzeczeniem się mandatu radnego.

Po odczytaniu roty ślubowania (tekst roty stanowi załącznik nr 5 do niniejszego protokołu) wywołano kolejno wg listy obecności radni powstają wypowiadają słowo „Ślubuję”. Ślubowanie może być złożone z dodaniem zdania: „Tak mi dopomóż Bóg”.

O odczytanie roty ślubowania Przewodniczący Obrad poprosił najmłodszego wiekiem radnego p. Dominika Góreckiego.
Wyczytani kolejno radni (14 radnych) złożyli ślubowanie.
Wyciąg z protokołu nr I.2018

z inauguracyjnej Sesji Rady Gminy Błędów

odbytej w dniu 19 listopada 2018 roku
Pkt 4. Złożenie ślubowania przez Wójta
Przewodniczący Obrad Radny Zenon Żebrowski poprosił Przewodniczącego Gminnej Komisji Wyborczej w Błędowie p. Kazimierza Tworka o wręczenie zaświadczenia o wyborze Wójta.
Następnie poprosił Wójta  Mirosława Jakubczaka o złożenie ślubowania wobec Rady.

Wójt Mirosław Jakubczak odczytał rotę ślubowania (rota stanowi załącznik nr 6 do niniejszego protokołu) i wypowiedział słowa: „Ślubuję. Tak mi dopomóż Bóg”.

Za zgodność:
Pkt 5. Wybór Przewodniczącego Rady.

Przewodniczący Obrad Radny Zenon Żebrowski poprosił o zgłaszanie kandydatów do składu Komisji Skrutacyjnej  dla wyboru Przewodniczącego Rady.

Radny Piotr Jakubczyk zaproponował Radną Anetę Wróblewska, która wyraziła zgodę.

Radny Piotr Piekarski zaproponował  Radnego Sebastiana Oziemskiego, który wyraził zgodę.

Radny Dariusz Rybak zaproponował Radnego Leszka Słowińskiego, który wyraził zgodę.

W związku z tym, że nie zgłoszono innych kandydatur, Przewodniczący Obrad zaproponował przegłosowanie składu Komisji Skrutacyjnej dla wyboru Przewodniczącego Rady.

W wyniku jawnego głosowania Komisja Skrutacyjna w składzie Aneta Wróblewska, Sebastian Oziemski, Leszek Słowiński została powołana jednogłośnie (głosowało 14 radnych).
Przewodniczący Obrad Radny Zenon Żebrowski poprosił o zgłaszanie kandydatów na Przewodniczącego Rady wraz z uzasadnieniem.

Radny Krzysztof Kołacz zgłosił kandydaturę Radnego Piotra Jakubczyka. Radny Piotr Jakubczyk był radnym w poprzedniej kadencji, sprawdził się jako radny, jest to odpowiednia osoba na to stanowisko..

Radny Piotr Jakubczyk wyraził zgodę na kandydowanie.

Radny Leszek Bobrowski zgłosił kandydaturę Radnego Dariusza Rybaka. Radny Dariusz Rybak był Wiceprzewodniczącym Rady w poprzedniej kadencji.

Radny Dariusz Rybak wyraził zgodę na kandydowanie.

W związku z tym, że nie zgłoszono więcej kandydatur na Przewodniczącego rady, Przewodniczący Obrad poprosił Komisję Skrutacyjną o przystąpienie do pracy.

Komisja Skrutacyjna przygotowała karty do głosowania, rozdała je wszystkim. 

Przewodnicząca Komisji Skrutacyjnej Aneta Wróblewska poinformowała, że Przewodniczącego Rady wybiera się: w głosowaniu tajnym, bezwzględną większością głosów w obecności, co najmniej połowy ustawowego składu rady, radni głosują na kartach przygotowanych przez Komisje Skrutacyjną opatrzonych pieczęcią Rady Gminy Błędów, za glos ważny uważa się ten na którym pozostało jedno nazwisko, za wybranego uważa się tego kandydata, który otrzymał bezwzględną większość oddanych głosów (50% plus 1)
Radni kolejno wrzucali do urny karty wyborcze.

Komisja po wyjęciu kart wyborczych z urny przystąpiła do przeliczenia głosów i ustalenia wyników głosowania oraz sporządzenia protokołu z przeprowadzonego wyboru.

Po ustaleniu wyników głosowania i sporządzeniu protokołu (stanowi załącznik nr 7 do niniejszego protokołu) Przewodnicząca Komisji Skrutacyjnej Aneta Wróblewska  zapoznała zebranych z wynikami głosowania, gdzie Radny Piotr Jakubczyk otrzymał 8 głosów ważnych, Radny Dariusz Rybak otrzymał 6 głosów ważnych. 

Stwierdziła, że Przewodniczącym Rady Gminy Błędów został wybrany Piotr Jakubczyk.

Przewodniczący Obrad Radny Zenon Żebrowski pogratulował nowo wybranemu Przewodniczącemu Rady Piotrowi Jakubczykowi i dalsze przewodniczenie obradom przekazał w jego ręce.

Przewodniczący Rady Gminy Piotr Jakubczyk podziękował za wybór i zaufanie. Powiedział, że jest to dla niego duże wyróżnienie i chciałby sprostać wymaganiom jakie nakłada na niego objęta funkcja. Liczy na dobrą współpracę.

Uchwała o wyborze przewodniczącego Rady Gminy stanowi załącznik nr 8 do niniejszego protokołu.

Radny Robert Borkowski złożył wniosek o rozszerzenie porządku obrad w pkt 5 ppkt 1 wybór Wiceprzewodniczących rady Gminy Błędów.

Wniosek stanowi załącznik nr 9 do niniejszego protokołu.

W wyniku jawnego głosowania w sprawie wniosku o rozszerzenia porządku obrad: za głosowało 8 radnych, przeciw głosowało 2 radnych, wstrzymało się od głosu 4 radnych.

W związku z przejęciem rzez Radnych z wniosku o rozszerzenie porządku obrad przystąpiono do realizacji pkt 5 ppkt 1.
Pkt 5 ppk1 Wybór Wiceprzewodniczących Rady Gminy Błędowe.

Przewodniczący Rady Piotr Jakubczyk zaproponował do przeprowadzenia wyborów poprzedni skład Komisji Skrutacyjnej, którzy wyrazili zgodę na prace w Komisji.
W wyniku jawnego głosowania w sprawie przyjęcia składu Komisji Skrutacyjnej dla wyboru Wiceprzewodniczących Rady Gminy (Aneta Wróblewska, Sebastian Oziemski, Leszek Słowiński) za głosowało 14 radnych.

Przewodniczący Rady Piotr Jakubczyk poprosił o zgłaszanie kandydatur na Wiceprzewodniczących Rady.

Radny Piotr Piekarski zgłosił kandydaturę Roberta Borkowskiego, który wyraził zgodę.

Radny Rybak Dariusz zgłosił kandydaturę Dominika Góreckiego, który wyraził zgodę.

Radny Robert Borkowski zgłosił kandydaturę Piotra Piekarskiego, który wyraził zgodę.

Radny Leszek Słowiński zgłosił kandydaturę Zbigniewa Kozińskiego, który wyraził zgodę.

W związku z tym, że nie zgłoszono więcej kandydatur na Wiceprzewodniczących Rady, Przewodniczący Rady Piotr Jakubczyk  poprosił Komisję Skrutacyjną o przystąpienie do pracy.

Komisja Skrutacyjna przygotowała karty do głosowania, rozdała je Radnych. 

Przewodnicząca Komisji Skrutacyjnej Aneta Wróblewska poinformowała, że Wiceprzewodniczących Rady wybiera się: w głosowaniu tajnym, bezwzględną większością głosów w obecności, co najmniej połowy ustawowego składu rady, radni głosują na kartach przygotowanych przez Komisje Skrutacyjną opatrzonych pieczęcią Rady Gminy Błędów, za glos ważny uważa się ten na którym pozostało dwa nazwiska, za wybranych uważa się tych kandydatów, którzy otrzymali bezwzględną większość oddanych głosów (50% plus 1)

Radni kolejno wrzucali do urny karty wyborcze.

Komisja po wyjęciu kart wyborczych z urny przystąpiła do przeliczenia głosów i ustalenia wyników głosowania oraz sporządzenia protokołu z przeprowadzonego wyboru.

Po ustaleniu wyników głosowania i sporządzeniu protokołu (stanowi załącznik nr 10 do niniejszego protokołu) Przewodnicząca Komisji Skrutacyjnej Aneta Wróblewska  zapoznała zebranych z wynikami głosowania, gdzie Radny Robert Borkowski otrzymał 8 głosów ważnych, Radny Dominik Górecki  otrzymał 6 głosów ważnych, Radny Zbigniew Koziński otrzymał 6 głosów ważnych, Radny Piotr Piekarski  otrzymał 8 głosów ważnych, 

Stwierdziła, że Wiceprzewodniczącymi Rady Gminy Błędów zostali wybrani Robert Borkowski i Piotr Piekarski
Przewodniczący Rady Piotr Jakubczyk pogratulował wybranym na Wiceprzewodniczących Rady.
Uchwała o wyborze Wiceprzewodniczących Rady Gminy stanowi załącznik nr 11 do niniejszego protokołu.

Pkt 6 zakończenie obrad

Ustępujący Wójt Marek Mikołajewski pogratulował wybranym radnym.

Złożył ustne oświadczenie, że samochód strażacki dla OSP Lipia jest już w jednostce.

Nieprawda jest, że wziął od jakiegoś sponsora 40 tys zł, a do kasy Gminy wpłacił tylko 20 tys. zl. Nie było takiej propozycji i takiego sponsora.

Przewodniczący rady Piotr Jakubczyk poinformował, że kolejna sesja odbędzie  się 27 listopada 2018 r o godz. 900 w sali OSP w Błędowie. Będzie to sesja organizacyjna i zawiadomienia na sesje nie będą wysyłane pocztą.
Przewodniczący Rady Gminy Piotr Jakubczyk słowami: „Zamykam I-szą inauguracyjna Sesję Rady Gminy Błędów” zamknął posiedzenie o godz. 1520.

Na tym protokół zakończono.

Protokołowała: Hanna Jankowska

                                                                                             Przewodniczył:

                                                                                             Piotr Jakubczyk

                                                                                             Przewodniczący Rady Gminy

